

Juveniles
Primera División
**Victoria del Cacereño
en Llerena (1 - 2)**

LLERENA. — (Corresponsal, Jesús del Barco y Zarza.)

Corrió la dirección del encuentro a cargo del colegiado extremeño con residencia en Villafranca de los Barros, señor Caballero Gallardo, con una buena actuación, a pesar de no tener auxiliares en esta categoría.

ALINEACIONES. — A. D. Llerenense: Lolo; Pacheco, Pedro, Piter, Mota, Andrés; Claudio, Garrain, Melena, Pérez y Viejo. En el minuto 20, Chacón salió por Pacheco, lesionado, y en el 60, Alfredo por Pérez.

C. P. Cacereño: Picazo; Luis, Nono, Polo; Chamorro, Miralles; Romo, Bermejó, Sanguino, Quique y Herrera. En el minuto 13, Holgado salió por Romo, y en el 55, Maya por Quique.

DESTACADOS. — Por parte local, los mejores fueron Piter, Viejo, Chacón y Alfredo. Por parte visitante, Chamorro, Sanguino y Picazo.

GOLES. — 0-1. Minuto 8. — Sanguino, de cerca y fuerte chut.

1-1. Minuto 68. — Centro de Melena y Alfredo, con buena visión de gol, marca pegado al poste.

1-2. Minuto 70. — Avance en tromba visitante y Luis, por la derecha, se interna y marca.

COMENTARIO. — Buen partido el que hemos presenciado hoy ante unos chavales que lo dan todo. El Cacereño, con mayor corpulencia, más hechos y con más veteranía, jugaron muy bien, pero los chavales llerenenses, muy jóvenes y menos expertos en estas lides, al ser el equipo casi todo nuevo, opuso seriedad y hubo momentos en que encerró al Cacereño en su campo buscando el gol, pero sin suerte. Hubo ocasiones de aumentar los goles en tiros de Viejo y Garrain.

En justicia debió terminar en empate. — **DEL BARCO.**

telegramas deportivos

LADINSKY NO JUGARA CON EL BETIS POR MOTIVOS POLITICOS

—Ladinsky, jugador de fútbol del Betis, no podrá alinearse con su equipo en la próxima eliminatoria de la Recopa por motivos políticos.

Ladinsky, apátrida, huyó de Hungría hace dos años aprovechando una gira de la Selección Húngara. Como ahora al Betis le ha tocado jugar los octavos de final de la Recopa frente al equipo de la Alemania Oriental, Lokomotiv de Leipzig, Ladinsky no podrá entrar en la Alemania del Este. En ese país se lleva rigurosísimo el control de huidos de la Europa Oriental y le podría costar al jugador tres años de cárcel.

VICTORIAS DE ORANTES Y SOLER

—Los españoles Manuel Orantes y Soler consiguieron sendas victorias en sus primeros encuentros en el torneo de tenis de Teherán, Copa Aryamehr, cuya segunda jornada se disputa hoy.

Manuel Orantes derrotó al argentino Modesto Vázquez por 6-2 y 6-4, y Javier Soler se impuso al paraguayo Vicgor Pecci por 6-7, 6-1 y 9-7.

NUEVO ENTRENADOR DEL REAL JAEN

—Como se esperaba, la plaza vacante que como entrenador del Real Jaén ha dejado el dimitido Jaco Zafra, ha sido ocupada por el técnico argentino Calvo Marini, quien desde hace bastantes temporadas trabaja en nuestro país.

Calvo Marini ha dirigido al Torredonjimeno C. F., al Atlético Marbella y últimamente a la Unión Deportiva Carlinense.

Desiderio Herrero lo
tuvo en el Ceuta
**Con el emeritense
Burgos, el Don Benito
acabó los fichajes**



BURGOS

DON BENITO. — (Corresponsal, Angel Valadés.)

El Deportivo acaba de fichar al emeritense Burgos, jugador que militó en las filas del Imperio, Mérida Industrial y en el Ceuta, equipo en el que el actual entrenador dombenitense, Desiderio Herrero, le tuvo a sus órdenes. Parece ser que ha sido precisamente el entrenador rojiblanco quien ha recomendado el fichaje de Burgos, que según se comenta puede ser un peón eficaz como hombre centrocampista con tendencia a la ofensiva. Con este fichaje y el del cancerbero canario Toño, se cierra el capítulo de adquisiciones, según nos manifestó el presidente deportivista, Celestino Mera, que está en Madrid. El señor Mera dijo que habían buscado por toda España hombres para el centro del campo, pero que todos tenían problemas con la edad, además de que se barajaban cifras astronómicas que rondaban el millón de pesetas. Claro es que algunos habían jugado incluso en Primera División. Se piensa que con Burgos y Toño queda la plantilla capaz y suficiente aun cuando el defensa vasco, Quintana, que vino del Orihuela, aún no debutó por la lesión que padeció en la pretemporada, más grave de lo que se dijo entonces. El doctor Romerales nos informaba que aún podría estar lo menos tres semanas alejado del juego, pues la recuperación es lenta y difícil. La afición tiene enormes ganas de volver a verlo con la elástica rojiblanca, pues fue uno de los hombres que más impresionó, por su fuerza y juego serio en la pretemporada.

MALESTAR SIN FUNDAMENTO LOGICO

En el seno de la directiva rojiblanca se comentaba con pena el malestar que parece existir entre directivos y jugadores de los equipos comarcanos de Primera Regional y otras categorías porque no se les permitió la entrada en el partido de Copa del Rey. La verdad es que si fuera sólo entregar 15 pases a un equipo la cosa tenía solución fácil, pero de eso a entregar más de cien tarjetas va un abismo. No creemos que el Don Benito cierre sus puertas a nadie y seguro es que si para un determinado encuentro cualquier club de nuestra región o de donde sea recabase invitaciones contaría con ellas. Pero entregar a todos los clubs de la comarca una tarjeta de pase sería —contando con los infantiles, juveniles y aficionados de la propia ciudad también— tener dos o tres centenares de invitaciones que estimamos se dejan sentir en cualquier entidad. Y más teniendo en cuenta que la Tercera, en lo deportivo y en lo económico, es algo serio. Que cualquier presupuesto está por los doce o trece millones de pesetas, y eso no se saca así como así...

En fin, es tema que al cronista no compete, pero sinceramente no son justos los ataques que determinadas entidades vienen realizando a la Directiva rojiblanca por la decisión de concretar sobremanera los pases a favor.

Tras el III Campeonato de Extremadura

«El tenis no es un deporte de señoritos» (Miguel Soler)

- «En Cáceres hay gran solera, pero hasta ahora no se ha cuidado al jugador juvenil»
- «En Badajoz ha habido mucha preocupación por buscar técnicos para enseñar desde la base»

El III Campeonato Absoluto de Tenis de Extremadura ha constituido un rotundo éxito, tanto deportivo como de organización. Durante los ocho días en los que se disputaron todos los partidos en las distintas modalidades, han sido muchos los aficionados que pasaron por el Club de Tenis «Cabezarrubia», en Cáceres, para presenciar esta «Copa Davis a escala regional», que ha reunido a las más destacadas raquetas extremeñas, tanto masculinas como femeninas. El torneo ha servido, entre otras cosas, para demostrar que el tenis ha experimentado un creciente auge en toda la región y que de ello «tiene la culpa» la Federación Extremeña, regida por un presidente entusiasta y verdaderamente enamorado del tenis como es don Miguel Soler, un pacense de pro.

Tras la última final de dobles mixta y la entrega de trofeos con asistencia de autoridades, tuvimos ocasión de charlar largo y tendido con él. Había tenido el gusto de conocerle personalmente en el Campeonato «Emperador Carlos», de Jerte, con ocasión de celebrarse allí este verano un campeonato especial de deportes a escala nacional en el que, naturalmente, el tenis estuvo presente y Soler no quiso faltar, conviviendo los quince días con los deportistas. Fueron jornadas inolvidables, que sirvieron además para atar lazos de amistad.

EL TENIS EXTREMEÑO ESTA A UN GRAN NIVEL

—Señor Soler, ¿el tenis en Extremadura está realmente al nivel que le hemos visto en este campeonato?

—Por supuesto. Los que han venido son los representantes del tenis en nuestra región y por tanto ese es el nivel que tenemos.

—Hasta hace poco tiempo el tenis femenino brillaba por su ausencia y hemos visto en este campeonato figuras en ciernes.

—Yo lo creo así también, pero hasta ahora son pocas las chicas que lo practican. Nos gustaría conseguir un mayor número y para ello estamos haciendo todo lo posible.

—El tenis pacense se ha mostrado muy superior acaparando las finales disputadas.

—No deseo apuntar tantos a ningún centro por si se me olvidan otros, pero lo cierto es que hay chicos que ya van entrando en los diecisiete y dieciocho años y que están dándole a la raqueta desde muy pequeños. A esto hay que añadir que en Badajoz ha habido mucha preocupación por buscar técnicos que enseñaran a jugar al tenis, comenzando por los más pequeños.

—¿Cómo encuentra el tenis cacereño?

—En Cáceres hay una gran solera tenística, pero es significativo que los jugadores que llegan a las últimas rondas de los campeonatos son ya mayores y esto me hace pensar que quizá al jugador juvenil no se le ha cuidado hasta ahora. De todas formas hay que destacar que el Club de Tenis «Cabezarrubia» viene realizando una excelente labor y creo que recogerá sus frutos en un futuro no muy lejano.

—Según su opinión, ¿ha habido sorpresas en este campeonato o ha transcurrido tal y como el presidente esperaba?

—En tenis siempre hay sorpresas, porque incluso si el resultado es como uno preveía, el tanteo ha sido más apretado. Esto ha ocurrido en muchos partidos y ha puesto de manifiesto el gran nivel que se va alcanzando en nuestra región. Una sorpresa para muchos —aunque para mí no lo ha sido— ha estado en Orenco Carrascal, ese veterano y estupendo deportista ejemplo para muchos jóvenes.

—¿Cómo está Extremadura respecto a instalaciones tenísticas?

—Creo que bastante bien, aunque no a pleno rendimiento. Es una pena que haya tantas instalaciones que el tiempo se encarga de destruir y no los usuarios de las mismas.

«NO ES UN DEPORTE PARA SEÑORITOS»

—¿Se va desterrando ya la idea de que el tenis era un deporte sólo para «señoritos»?



Miguel Soler

—Eso está superado. Aquí el que juega al tenis es el deportista nato que sale desde cualquier estrato social, como puede salir para otro deporte.

—¿Cómo se defiende económicamente la Federación Extremeña de Tenis?

—Pues como la mayoría de las restantes federaciones. Se nutre del dinero que nos envía la nacional de su presupuesto, que no es mucho. Tenemos un concepto de que la Federación es un organismo para encauzar dineros del Estado hacia el deporte, pero en mi opinión personal creo que los clubs deberían participar más activamente en la Federación, incluso con sus aportaciones. Creo que favorecería mucho al tenis que los clubs vieran en la Federación a un organismo suyo y no a un organismo impuesto.

—Ya para finalizar queremos conocer la opinión del presidente sobre el tenis español en general. ¿Influye en su alza o baja, por ejemplo, cuando España hace un buen papel en la Copa Davis?

—Pues sí. No cabe la menor duda de que es así. Si los tenistas españoles tienen una buena actuación, naturalmente, desemboca en la televisión porque se ofrecen partidos en directo y esto hace mucha afición. Pero si las cosas salen mal y no se habla mucho de ello, el tenis sufre un bajón. Esto es evidente y fácil de comprobar.

—¿Algo más, señor presidente?

—Quiero aprovechar estas páginas de HOY para felicitar al Club de Tenis «Cabezarrubia», de manera especial a su presidente y a nuestro delegado en Cáceres, Luis Ruiz Ortigosa, que ha sido el organizador de este campeonato, que se ha volcado por que esto llegue a buen fin. Y gracias también a todos cuantos han participado porque con ello han contribuido y están contribuyendo a que el tenis extremeño vaya hacia arriba.

—Dicho queda. — **TOMAS PEREZ.**

Nuestros pronósticos de la quiniela

BURGOS-AT. BILBAO	1	2	3
GUON-REAL MADRID	1	2	3
ELCHE-ESPAÑOL	1	2	3
RAYO VALLECANO-SEVILLA	1	2	3
VALENCIA-SALAMANCA	1	2	3
REAL SOCIEDAD-LAS PALMAS	1	2	3
BETIS-HERCULES	1	2	3
BARCELONA-SANTANDER	1	2	3
VALLADOLID-HUELVA	1	2	3
CORDOBA-JAEN	1	2	3
BARACALDO-CASTELLON	1	2	3
TENERIFE-OVIEDO	1	2	3
GRANADA-CORUÑA	1	2	3
MALLORCA-GERONA	1	2	3

Pesca. XXIV
Campeonatos
Mundiales (cup)

**Floja clasificación
del equipo
español**

— La principal causa fue la falta de entrenamiento en el lugar del Campeonato

• En el equipo español figuraban un pescador de Villanueva de la Serena y otro de Mérida

Recientemente se celebraron en el río Lamoselle (Luxemburgo) los XXIV Campeonatos Mundiales de Pesca Deportiva (cup). Las clasificaciones por equipos fue la siguiente:

Campeón mundial, Luxemburgo, 16 puntos. Subcampeón, Bélgica, 18. Tercero, Francia, 19. Decimosexto, España, 72 puntos.

Intervinieron dieciocho naciones.

CLASIFICACION INDIVIDUAL

Campeón mundial, Jean Mainil, Bélgica, 3.941 puntos. Subcampeón, René Poth, Luxemburgo, 3.153. Tercero, Jean Quinet, Bélgica, 3.128.

Por lo que respecta al equipo español, la clasificación en sus sectores y puntuación fue la siguiente:

Sector A: Muñoz Arenas, de Córdoba, 144 puntos. Sector B: Pérez Barrera, de Villanueva de la Serena, 0 puntos. Sector C: Lozano Sierra, de Zaragoza, 163 puntos. Sector D: López Smit, de Baleares, 154 puntos. Sector E: Romera Rodríguez, de Mérida, 628 puntos.

FALTA DE ENTRENAMIENTO

Posiblemente los pescadores españoles se preguntarán el por qué de esta mala clasificación del equipo español. Solamente tiene una respuesta: falta de tiempo en los entrenamientos. Todos los equipos han venido actuando asiduamente en el lugar del Campeonato, mientras los españoles en menos de cuatro horas han tenido que adaptarse al escenario de la prueba, donde los contrarios han tenido la oportunidad de pescar más de un año.

Prueba de lo que informamos es que Daniel Maury, de «La Peché et la Poissons», de París, y C. W. Graham, de Londres, se han interesado por el lugar donde España celebrará en 1979 los Campeonatos Mundiales, con el fin de iniciar los entrenamientos de sus respectivos equipos. Creemos sobran palabras.

Como dato curioso podemos decir que mientras los españoles se pagaron los gastos por participar y otros detalles más, la Federación Belga regaló a cada uno de los pescadores participantes dos cañas de once metros de material carbónico, valoradas cada una en 75.000 pesetas.

El próximo Campeonato Mundial de Pesca se celebrará el día 17 de septiembre de 1978 en Viena (Austria), río Danubio.

La Federación provincial de Pesca de Badajoz agradece a la Junta de Educación Física provincial, a la Sociedad de Villanueva de la Serena y «Guardiana Suená», de Mérida, las ayudas recibidas, las cuales, sumadas a las aportadas por la provincial de Pesca, han hecho posible que la provincia haya estado presente en los citados Mundiales.

VENDO PISO

República Argentina, 10

TELEFONO 91 - 4595071